



ДО: „МБАЛ ИХТИМАН“ ЕООД  
Гр.Ихтиман, ул.“Шипка“№ 30

ОТ: „ДАНСОН-БГ“ ООД  
Търговец на едро с лекарствени продукти

**ОТНОСНО:** Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на лекарствени продукти за общоболнично приложение за "МБАЛ - Ихтиман" ЕООД

**НА ВНИМАНИЕТО НА:** д-р Ивка Георгиева-Управител на "МБАЛ - Ихтиман" ЕООД

УВАЖАЕМА Д-Р ГЕОРГИЕВА

Във връзка с обявена от Вас обществена поръчка с предмет: " „Доставка на лекарствени продукти за общоболнично приложение за "МБАЛ - Ихтиман" ЕООД и предстоящо участие от наша страна в нея, с настоящето писмо отправяме

#### ИСКАНЕ ЗА РАЗЯСНЕНИЯ

по следните казуси:

**1. В РАЗДЕЛ VI-УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТВКА НА ОФЕРТАТА –**

**т.2.Съдържание на офертата-**

**Изисквания към ценовото предложение на участника**

**За лекарствени продукти от обособена позиция №1**

**е заложено изискване:**

1. „Оферираната цена за 1 брой DDD на предлагания продукт от всяка номенклатурна единица по международно непатентно наименование /INN/, с ДДС, изчислен на база DDD посочена в колона № 7, по която ще се извърши класирането



2. „Единична цена за 1 брой от предлагания лекарствен продукт от всяка номенклатурна единица по търговско наименование, изчислена на база оферирана цена за DDD и записана с точност до петия знак след десетичната запетая, с ДДС /посочена в колона 8/“  
„Оферираната цена за DDD на предлагания продукт следва да кореспондира с оферираната цена за опаковка с ДДС.Ценови предложения, за които се установи несъответствие, ще бъдат отстранявани“

**Същевременно в Приложение № 4 ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ по ПРИЛОЖЕНИЕ №1 Лекарствени продукти по Приложение №2 на Позитивен лекарствен списък в колона 8 е заложено да се нанесе Обща стойност/въведената формула е количество, броя \* Цена за 1брой, изчислена на база DDD/**

Във връзка с гореизложеното бихме искали да получим следните разяснения:

1. Какво точно се изисква в колона 8- оферирана цена за опаковка с ДДС, която да кореспондира с оферираната цена за DDD или друго? Формулирана по този начин
2. Колона 8 като Обща ст-т и така въведената формула не отговаря на заложените изисквания, по които ще се извършва класирането.
3. Колона 5 – „Лекарствена форма, единица мярка“ също не кореспондира с Колона 8- „Обща стойност“/обща стойност на какво?/
4. Колона 6- „Количество, броя“- Това количества за DDD ли са или за 1 бр.амп., фл. и т.н.?

Като заключение можем да посочим, че Образеца на ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ по ПРИЛОЖЕНИЕ №1 Лекарствени продукти по Приложение №2 на Позитивен лекарствен списък противоречи на първоначално заложените изисквания за образуване на цената и не става ясно цена за DDD или за друга мярка (ампула, опаковка, табл. и т.н.) трябва да бъде посочена.

Очакваме яснота и прецезиране наименованието на колоните с цел коректно предоставяне на ценово предложение от участниците в обществената поръчка.

Предварително благодаря за оказаното съдействие.

С уважение:

**Stefan Georgiev  
Bozhinov**

Digitally signed by Stefan  
Georgiev Bozhinov  
Date: 2019.10.14 10:34:01  
+03'00'

ДАНСОН-БГ ООД – 2400 гр. Радомир, България, ул. Отец Паусий №26,  
тел.: 02 451 93 00, e-mail: office@danhson.bg